



Република Србија
Кабинет министарке без портфеља
задужене за координацију
активности у области родне
равноправности, спречавања насиља
над женама и економског и
политичког оснаживања жена
Број: 06-00-12/2024-01
Датум: 20. септембар 2024. године
Београд

На основу члана 23. став 2. Закона о државној управи („Сл. гласник РС”, бр. 75/05, 101/07, 95/10, 99/14, 30/18 – др. закон и 47/18), Решења о употреби средстава текуће буџетске резерве 05 Број: 401-5876/2024 од 27. јуна 2024. године („Службени гласник РС”, бр. 57/24) и Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Сл. гласник РС”, бр. 16/18), министарка без портфеља задужена за координацију активности у области родне равноправности, спречавања насиља над женама и економског и политичког оснаживања жена, доноси:

О Д Л У К У

о расписивању Јавног конкурса ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА У 2024. ГОДИНИ ЗА ПОДРШКУ СПРОВОЂЕЊУ МЕРА У ЦИЉУ СПРЕЧАВАЊА ПОРОДИЧНОГ И ВРШЊАЧКОГ НАСИЉА

1. Расписује се Јавни конкурс за доделу финансијских средстава у 2024. години пројектима за подстицање подршке спровођењу мера у циљу спречавања породичног и вршњачког насиља, које спроводе удружења, фондације и задужбине (у даљем тексту: удружења/непрофитне институције) у областима од јавног интереса.

2. Јавним Конкурсом ће бити додељена финансијска средства удружењима/непрофитним институцијама регистрованим сагласно позитивним прописима Републике Србије, које делују на територији Републике Србије и чијим се пројектима остварују следећи циљеви:

Општи циљ: подстицање подршке удружењима/непрофитним институцијама у спровођењу мера у циљу спречавања породичног и вршњачког насиља.

Специфичан циљ: подизање свести о последицама породичног и вршњачког насиља и побољшање подршке жртвама и учиниоцима породичног насиља и учесницима вршњачког насиља; подстицање емпатичног и антидискриминаторног приступа у раду са жртвама и учиниоцима породичног насиља и учесницима вршњачког насиља; едукација професионалаца и шире јавности о пружању психолошке, социјалне и правне подршке жртвама породичног насиља и учесницима вршњачког насиља.

3. Укупна средства, која се распоређују овим конкурсом за изабране пројекте, износе 55.000.000,00 динара (словима: педесетпетмилионадинара и 00/100).

Средства су обезбеђена Решењем о употреби средстава текуће буџетске резерве 05 Број: 401-5876/2024 од 27. јуна 2024. године („Службени гласник РС”, број 57/24) у оквиру: Раздела 3 - Влада, Глава 3.26 - Кабинет министра без портфеља задуженог за координацију активности у области родне равноправности и оснаживања жена, Програм 2102 – Подршка раду Владе; Програмска активност 0047 – Подршка спровођењу мера у циљу спречавања породичног и вршњачког насиља, економска класификација 481 - Дотације невладиним организацијама; Извор 01 - Општи приходи и примања из буџета.

Средства дотације за подршку спровођења мера у циљу спречавања породичног и вршњачког насиља усмераваће се корисницима у складу са прописима којима се уређује пренос средстава и отварање рачуна корисника јавних средстава.

4. Корисници могу предложити пројекте који се реализују на подручју Републике Србије, најдуже до 20. децембра 2024. године и који се односе на тему спречавања породичног и вршњачког насиља.

Корисник може бити подносилац пројекта самостално или у партнерству са другим удружењима/непрофитним институцијама, о чему доставља изјаву о партнерству.

5. Конкурс је јаван и биће објављен дана **23. септембра 2024. године** на интернет страници Кабинета министра <https://www.jednakost.gov.rs>, на порталу е-Управа <https://euprava.gov.rs>, као и на огласној табли Кабинета министра, Булевар Михаила Пупина 2, Нови Београд, I спрат, канцеларија 111, у складу са чланом 22. Уредбе о средствима за подстицање пројеката или недостајућег дела средстава за финансирање пројеката од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС”, бр. 16/18).

Пријаве и предлози пројеката са целокупном траженом документацијом подnose се у року од 15 дана од дана објављивања јавног конкурса.

6. За спровођење ове одлуке, посебним решењем биће образована комисија за спровођење јавног конкурса са прецизираним задацима, саставом и председником комисије.

МИНИСТАР

Гања Маџура

